
ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1

Ñ‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl / Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl (31M-31F);
‰‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl c ÔÓÚË‚ÓÔÓ‚ÓÓÚÌÓÈ ÔÎ‡ÚÙÓÏÓÈ (31R);
ø 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100.

Компактные магнитные цилиндры. Серия 31.

ë Ö ê à ü31

1.06
001

Ç ˆËÎËÌ‰ ‡ı ˝ÚÓÈ ÒÂËË Û‰ ‡ÎÓÒ¸ ÒÓ‚ÏÂÒÚËÚ¸
‰ÓÒÚÓËÌÒÚ‚‡ ÍÓÓÚÍÓıÓ‰Ó‚˚ı ˆËÎËÌ‰Ó‚ QP/QPR Ë
ˆËÎËÌ‰Ó‚ ÒÂËË 40/41 ÔÓ ISO 6431 - ÍÓÏÔ‡ÍÚÌÓÒÚ¸,
‚˚ÒÓÍÛ˛ ‡‰Ë‡Î¸ÌÛ˛ ÊÂÒÚÍÓÒÚ¸, ÔÓÒÚ˚Â ÎËÌËË
ÍÓÌÒÚÛÍˆËË, ÒÓ‚ÂÏÂÌÌ˚È ‰ËÁ‡ÈÌ. äÓÏÔ‡ÍÚÌ‡fl
ÍÓÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ‡ÒÔÓÎ‡„‡Ú¸ ˆËÎËÌ‰˚ ‚
Ó„‡ÌË˜ÂÌÌÓÏ ÔÓÒÚ‡ÌÒÚ‚Â, ËÒÔÓÎ¸ÁÛfl ÔË‚‡ÎÓ˜Ì˚Â
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË ÔÂÂ‰ÌÂÈ ËÎË Á‡‰ÌÂÈ Í˚¯ÍË, ÙÎ‡Ìˆ˚,
Î‡Ô˚ ËÎË ÔÓ‰‚ÂÒÍË.
äÓÏÔ‡ÍÚÌ˚Â ˆËÎËÌ‰˚ Ó‰ÌÓ- Ë ‰ ‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂ„Ó
‰ÂÈÒÚ‚Ëfl ëÂËË 31 ËÏÂ˛Ú 10 ‡ÁÎË˜Ì˚ı ‰Ë‡ÏÂÚÓ‚
ÔÓ¯Ìfl ÓÚ ø 12 ‰Ó ø 100 ÏÏ Ò Ì‡ÛÊÌÓÈ ËÎË
‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ ÂÁ¸·ÓÈ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ, ‰ÎËÌÓÈ ıÓ‰ ‡ ‰Ó 400
ÏÏ. äÓÏÂ ˝ÚÓ„Ó ËÏÂÂÚÒfl ËÒÔÓÎÌÂÌËÂ Ò
‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÏ ¯ÚÓÍÓÏ ËÎË Ò ÔÓÚË‚ÓÔÓ‚ÓÓÚÌÓÈ
ÔÎ‡ÚÙÓÏÓÈ. ÉËÎ¸Á‡ ‚˚ÔÓÎÌÂÌ‡ ËÁ ‡Î˛ÏËÌËÂ‚Ó„Ó
ÔÓÙËÎfl Ò ÔÓ‰ÓÎ¸Ì˚ÏË í-Ó·‡ÁÌ˚ÏË Ô‡Á‡ÏË ‰Îfl
ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË Ï‡„ÌËÚÌ˚ı ‰ ‡Ú˜ËÍÓ‚.
å‡„ÌËÚÌ˚È ‰ ‡Ú˜ËÍ ÔÓÎÌÓÒÚ¸˛ ÒÍ˚‚‡ÂÚÒfl ‚ÌÛÚË
Í‡Ì‡‚ÍË. 
ñËÎËÌ‰˚ ÏÓ„ÛÚ ÔÓÒÚ‡‚ÎflÚ¸Òfl Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË
Ç‡ÈÚÓÌ (Viton) - W-‚ÂÒËfl ‰Îfl ‚˚ÒÓÍËı ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ
(‰Ó 140°ë). ùÚ‡ ‚ÂÒËfl ˆËÎËÌ‰Ó‚ ÔÓÒÚ‡‚ÎflÂÚÒfl
ÌÂÏ‡„ÌËÚÌÓÈ.

äÓÏÔ‡ÍÚÌ‡ fl ÍÓÌÒÚÛÍˆËfl
òËÓÍÓÂ ‡ ÁÌÓÓ·‡ ÁËÂ
‡ ÁÎË˜ Ì˚ı ÏÓ‰ÂÎÂÈ 
ëÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚Â Ï‡„ ÌËÚÌ˚Â
Ç˚ÒÓÍËÂ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚ (ÌÂÏ‡ „ÌËÚÌ˚Â)

å‡„ÌËÚÌ˚Â ‰‡Ú˜ËÍË ÔÓÎÓÊÂÌËfl ÒÚ. 1.25. 



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

3 1 M 2 A 0 3 2 A 0 5 0

äéÑàêéÇäÄ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 31

èËÏ.: èËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË Á‡Í‡Á˚‚‡˛ÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ.

1.06
002

ë Ö ê à ü 31

äÓÌÒÚÛÍˆËfl ÍÓÏÔ‡ÍÚÌ˚È ÔÓÙËÎ¸ 
ÑÂÈÒÚ‚ËÂ Ó‰ÌÓ- Ë ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌËÈ
å‡ÚÂË‡Î˚ ÍÓÔÛÒ, ÔÓ¯ÂÌ¸ Ë Í˚¯ÍË - ‡Î˛ÏËÌËÈ, ¯ÚÓÍ - ÌÂÊ. ÒÚ‡Î¸, 

ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl - ÔÓÎËÛÂÚ‡Ì, ‚˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌ˚Â ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl - ‚‡ÈÚÓÌ
äÂÔÎÂÌËÂ ÙÎ‡ÌÂˆ, Î‡Ô˚, ÔÓ‰‚ÂÒÍË
ïÓ‰, ÏËÌ ÷ Ï‡ÍÒ 31å, 31R Ë 31F: ø 12 ÷ 25 = 1 ÷ 200 ÏÏ, ø 32 ÷ 63 = 1 ÷ 300 ÏÏ, 

ø 80 ÷ 100 = 1 ÷ 400 ÏÏ
ÑË‡ÏÂÚ ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛ
èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛ
ìÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ ‚ Î˛·ÓÏ ÔÓÎÓÊÂÌËË
ê‡·Ó˜‡fl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ 0°C ÷ 80°C (ÔË ÒÛıÓÏ ‚ÓÁ‰ÛıÂ -20°C)
èËÏ.: åËÌËÏ‡Î¸Ì˚È ıÓ‰ ÔË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËË ‰‡Ú˜ËÍÓ‚ 10 ÏÏ

èçÖÇåÄíàóÖëäàÖ èÄêÄåÖíêõ

éÅôàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà

ëÖêàü
31 = ÍÓÏÔ‡ÍÚÌ˚Â 

Ï‡„ÌËÚÌ˚Â åéÑàîàäÄñàü
M = ¯ÚÓÍ Ò Ì‡ÛÊÌÓÈ ÂÁ¸·ÓÈ
F = ¯ÚÓÍ Ò ‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ ÂÁ¸·ÓÈ
R = Ò ÔÓÚË‚ÓÔÓ‚ÓÓÚÌÓÈ ÔÎ‡ÚÙÓÏÓÈ

ÑÖâëíÇàÖ
1 = Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ÔÂÂ‰ÌÂÈ 

‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ
2 = ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl
3 = ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl

‰‚ÛÒÚÓÓÌÌËÈ ¯ÚÓÍ
4 = Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ 

ÔÛÊËÌÓÈ ÒÁ‡‰Ë

åÄíÖêàÄãõ
A = ÍÓÔÛÒ, ÔÓ¯ÂÌ¸ Ë

Í˚¯ÍË - ‡Î˛ÏËÌËÈ,
¯ÚÓÍ - ÌÂÊ. ÒÚ‡Î¸, 
ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl - ÔÓÎËÛÂÚ‡Ì

ÑàÄåÖíê ‚ ÏÏ

íàè äêÖèãÖçàü
A = ÒÚ‡Ì‰ ‡ÚÌ˚È

ïéÑ ‚ ÏÏ

S - ÒÔÂˆË‡Î¸ÌÓÂ
V - ÚÓÎ¸ÍÓ ¯ÚÓÍ Ò Viton
W - ÛÔÎÓÚÌÂÌËÂ Ç‡ÈÚÓÌ

‰Îfl ‚˚ÒÓÍËı ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ
(‰Ó 140°ë) ‰ ‚ÛÒÚÓÓÌÌËÂ,
ÌÂÏ‡„ÌËÚÌ˚Â

*ëÔÂˆË‡Î¸Ì˚Â ËÒÔÓÎÌÂÌËfl:                                                
‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ ¯ÚÓÍ ÒÓ ÒÍ‚ÓÁÌ˚Ï ÓÚ‚ÂÒÚËÂÏ; 
ÒÔÂˆ . ÂÁ¸·‡ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ; ÔÓ‚˚¯ÂÌÌÓÂ ·˚ÒÚÓ‰ÂÈÒÚ‚ËÂ; 
ÒÔÂˆË‡Î¸Ì˚Â Ï‡ÚÂË‡Î˚ Ë ÔÓÍ˚ÚËfl; Û‰ÎËÌÂÌÌ˚È, „Î‡‰ÍËÈ ¯ÚÓÍ; 
Ú‡Ì‰ÂÏ; ÔÓÁËˆËÓÌÂ; ÔÓÒÚ‡‚Í‡ Î˛·˚ı ˜‡ÒÚÂÈ ˆËÎËÌ‰‡ .

ê‡·Ó˜ÂÂ ‰ ‡‚ÎÂÌËÂ 1 ÷ 10 ·‡ (‰ ‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl) 2 ÷ 10 ·‡ (Ó‰ ÌÓÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl)
ê‡·Ó˜ÂÂ ÚÂÎÓ ˜ËÒÚ˚È ‚ÓÁ‰Ûı Ò ‡ÒÔ˚ÎÂÌÌ˚Ï Ï‡ÒÎÓÏ Ë ·ÂÁ Ï‡ÒÎ‡*
ëÍÓÓÒÚ¸ (·ÂÁ Ì‡„ÛÁÍË) 10 ÷ 1000 ÏÏ/Ò (·ÂÁ Ì‡„ÛÁÍË)

* ÖÒÎË ÛÊÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÚÒfl ÒÏ‡ÁÍ‡ (Ï˚ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÏ ÔËÏÂÌflÚ¸ Ï‡ÒÎÓ ISO VG32), ÚÓ ÂÂ ÔÓ‰‡˜Û ÌÂÎ¸Áfl ÔÂÍ‡˘‡Ú¸.

èË ÏÓÌÚ‡ÊÂ ÏÓÊÌÓ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÌÂÏ‡„ÌËÚÌ˚È
ÍÂÔÂÊ, ÔÓıÓ‰fl˘ËÈ ÒÍ‚ÓÁ¸ ÍÓÔÛÒ ˆËÎËÌ‰‡ .

äÂÔÎÂÌËÂ ÒÁ‡‰Ë äÂÔÎÂÌËÂ Ì‡ÒÍ‚ÓÁ¸

èêàåÖêõ åéçíÄÜÄ



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
ë Ö ê à ü31

1.06
003

ìÒËÎËÂ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ
ìÒËÎËÂ ìÒËÎËÂ

ø ÏÏ ïÓ‰ ÔÛÊËÌ˚ ÔÛÊËÌ˚
ÏÏ ‚ ÔÓÍÓÂ ÒÊ‡ÚÓÈ

(F1) ç (F2) ç 
12 5 10 12
12 10 8 12
16 5 14 16
16 10 12 16
16 15 10 16
16 20 8 16
16 25 6 16
20 5 16 18
20 10 14 18
20 15 12 18
20 20 10 18
20 25 8 18
25 5 24 27
25 10 21 27
25 15 19 27
25 20 16 27
25 25 13 27
32 5 36 39
32 10 32 39
32 15 29 39

ìÒËÎËÂ ìÒËÎËÂ
ø ÏÏ ïÓ‰ ÔÛÊËÌ˚ ÔÛÊËÌ˚

ÏÏ ‚ ÔÓÍÓÂ ÒÊ‡ÚÓÈ
(F1) ç (F2) ç 

32 20 26 39
32 25 23 39
40 5 60 65
40 10 54 65
40 15 48 65
40 20 42 65
40 25 36 65
50 5 65 71
50 10 58 71
50 15 51 71
50 20 45 71
50 25 38 71
63 5 75 79
63 10 70 79
63 15 66 79
63 20 61 79
63 25 57 79
80 5 156 177
80 10 135 177
80 15 115 177

ìÒËÎËÂ ìÒËÎËÂ
ø ÏÏ ïÓ‰ ÔÛÊËÌ˚ ÔÛÊËÌ˚

ÏÏ ‚ ÔÓÍÓÂ ÒÊ‡ÚÓÈ
(F1) ç (F2) ç

80 20 93 177
80 25 72 177

100 5 214 233
100 10 194 233
100 15 175 233
100 20 155 233
100 25 136 233

íÄÅãàñÄ, èéäÄáõÇÄûôÄü ìëàãàÖ çÄ òíéäÖ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 31

ëÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚Â ıÓ‰˚ ˆËÎËÌ‰Ó‚, ÏÏ
ø 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80

12 ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖  ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ 

16 ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ 

20 ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖  

25 ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖  

32 ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖  

40 ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖  ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ 

50 ● ■ ✖  ● ■ ✖ ● ■ ✖  ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖  ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ 

63 ● ■ ✖  ● ■ ✖ ● ■ ✖  ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖

80 ● ■ ✖  ● ■ ✖ ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ 

100 ● ■ ✖ ● ■ ✖  ● ■ ✖ ● ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ ■ ✖ 

íÄÅãàñÄ áçÄóÖçàâ ëíÄçÑÄêíçéÉé ïéÑÄ äéåèÄäíçõï ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 31

● Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl c Ì‡ÛÊÌÓÈ ÂÁ¸·ÓÈ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ Ë Ò ‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ ÂÁ¸·ÓÈ
■ ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl c Ì‡ÛÊÌÓÈ ÂÁ¸·ÓÈ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ Ë Ò ‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ ÂÁ¸·ÓÈ
✖ Ò ÔÓÚË‚ÓÔÓ‚ÓÓÚÌÓÈ ÔÎ‡ÚÙÓÏÓÈ 31R2A



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.06
004

ë Ö ê à ü 31

åÄäëàåÄãúçé ÑéèìëíàåÄü çÄÉêìáäÄ

èêéíàÇéèéÇéêéíçÄü èãÄíîéêåÄ. éÑçéëíéêéççàâ òíéä.

àÁ„Ë·‡˛˘ÂÂ ÛÒËÎËÂ ‚ Á‡‚ËÒËÏÓÒÚË
ÓÚ ıÓ‰ ‡.

èêéíàÇéèéÇéêéíçÄü èãÄíîéêåÄ. ÑÇìïëíéêéççàâ òíéä.

àÁ„Ë·‡˛˘ÂÂ ÛÒËÎËÂ ‚ Á‡‚ËÒËÏÓÒÚË
ÓÚ ıÓ‰ ‡.

àáÉàÅÄûôÄü çÄÉêìáäÄ Ñãü éÑçéëíéêéççÖÉé òíéäÄ.

Ç Á‡‚ËÒËÏÓÒÚË ÓÚ ıÓ‰ ‡.

àáÉàÅÄûôÄü çÄÉêìáäÄ Ñãü ÑÇìëíéêéççÖÉé òíéäÄ.

Ç Á‡‚ËÒËÏÓÒÚË ÓÚ ıÓ‰ ‡.

äêìíüôàâ åéåÖçí.

å‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ ‚ÓÁÏÓÊÌ˚È ıÓ‰,
ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚È ‚ Ó·˘Ëı ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ‡ı
ÒÂËË, ÔË Ì‡ÎË˜ËË ‡‰Ë‡Î¸ÌÓÈ
Ì‡„ÛÁÍË ËÎË ÍÛÚfl˘Â„Ó ÏÓÏÂÌÚ‡
Ó„‡ÌË˜Ë‚‡ÂÚÒfl ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ‰Ë‡„‡Ï˚.

Ì‡„ÛÁÍ‡ F

Ì‡„ÛÁÍ‡ F

ıÓ‰ X

Ì‡„ÛÁÍ‡ F

ıÓ‰ X

Ì‡„ÛÁÍ‡ F

ıÓ‰ X

ıÓ‰ X



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
ë Ö ê à ü31

1.06
005

êÄáåÖêõ

ø ø D ø D1 D2 D3 ø D8H 9 E1 F F1 H H1 H2 H3 K1 L L1 L2 L3 T T1 T2 SW1
12 6 3,5 M4 M3 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 58,5 M6 29 18 30 16 6 16 4 5
16 8 3,5 M4 M4 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 4 7
20 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 64,5 M10x1,25 36 22 37,5 18 10 22 4 8
25 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 31,5 39,5 45 18,5 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 4 8
32 12 5,5 M6 M6 6 G1/8 8 36,5 44,5 50,5 21,5 72,5 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 4 10
40 12 5,5 M6 M6 6 G1/8 8 37,5 45,5 52 21,5 74 M10x1,25 60 42 62,5 20 12 22 4 10
50 16 6,5 M8 M8 6 G1/8 8 37,5 45,5 53 22,5 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 4 13
63 16 8,5 M10 M8 8 G1/8 8 42 50 57,5 24,5 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 4 13
80 20 8,5 M10 M10 8 G1/8 8,5 47,5 56 64 24,5 96 M16x1,25 107 82 111 25 16 32 4 17
100 25 8,5 M10 M12 8 G1/4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 116,5 M20x1,25 128 103 133 25 20 40 4 22

ø 32 - 40 - 50 - 63 - 80 - 100

ø 12 - 16 - 20 - 25

Компактные магнитные цилиндры. Мод. 31F... и 31M...

1  ä‡Ì‡‚Í‡ ‰Îfl ‰ ‡Ú˜ËÍ‡ CST -...
2  åËÌËÏ‡Î¸Ì‡fl „ÎÛ·ËÌ‡ ‚‚Ó‡˜Ë‚‡ÌËfl

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.06
006

ë Ö ê à ü 31

ø 12 - 16 - 20 - 25

ø 32 - 40 - 50 - 63 - 80 - 100

êÄáåÖêõ

ø ø D ø D1 D2 D3 E1 F F1 H H1 H2 H3 H4 K1 L L1 L2 L3 T T1 SW1
12 6 3,5 M4 M3 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 58,5 M6 29 18 30 16 6 16 5
16 8 3,5 M4 M4 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 7
20 10 4,5 M5 M5 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 64,5 M10x1,25 36 22 37,5 18 10 22 8
25 10 4,5 M5 M5 M5 8 31,5 39,5 45 18,5 50,5 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 8
32 12 5,5 M6 M6 G1/8 8 36,5 44,5 50,5 21,5 56,5 72,5 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 10
40 12 5,5 M6 M6 G1/8 8 37,5 45,5 52 21,5 58,5 74 M10x1,25 60 42 62,5 20 12 22 10
50 16 6,5 M8 M8 G1/8 8 37,5 45,5 53 22,5 60,5 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 13
63 16 8,5 M10 M8 G1/8 8 42 50 57,5 24,5 65 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 13
80 20 8,5 M10 M10 G1/8 8,5 47,5 56 64 24,5 72 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 17
100 25 8,5 M10 M12 G1/4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 86,5 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 22

Компактные магнитные цилиндры. Мод. 31F... и 31M...

1  ä‡Ì‡‚Í‡ ‰Îfl ‰ ‡Ú˜ËÍ‡ CST -...
2  åËÌËÏ‡Î¸Ì‡fl „ÎÛ·ËÌ‡ ‚‚Ó‡˜Ë‚‡ÌËfl

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)
(++ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰ ‰ ‚‡Ê‰˚)



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
ë Ö ê à ü31

1.06
007

ø 32 - 40 - 50 - 63 - 80 - 100

ø 12 - 16 - 20 - 25

êÄáåÖêõ

ø ø D ø D1 D2 D3 ø D4H 9 D5 D8H 9 ø D9 D10 E1 F F1 H H1 H2 H3 H4 L L1 L2 L3 L4 T T2 SW1
12 6 3,5 M4 M3 3 M3 6 5 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 48,5 47 29 18 30 16 9,9 6 4 5
16 8 3,5 M4 M4 3 M3 6 5 8 M5 8 30 38 42,5 18,5 48,5 47 29 18 30 16 9,9 8 4 7
20 10 4,5 M5 M5 4 M4 6 6 10 M5 8 30 38 42,5 18,5 50,5 47 36 22 37,5 18 12 10 4 8
25 10 4,5 M5 M5 5 M5 6 6 14 M5 8 31,5 39,5 45 18,5 53 50,5 40 26 41,5 18 15,6 10 4 8
32 12 5,5 M6 M6 5 M5 6 6 17 G1/8 8 36,5 44,5 50,5 21,5 60,5 56,5 50 32 52 20 19,8 12 4 10
40 12 5,5 M6 M6 5 M5 6 6 17 G1/8 8 37,5 45,5 52 21,5 62 58,5 60 42 62,5 20 23,3 12 4 10
50 16 6,5 M8 M8 6 M6 6 10 22 G1/8 8 37,5 45,5 53 22,5 65 60,5 68 50 71 20 29,7 12 4 13
63 16 8,5 M10 M8 6 M6 8 10 22 G1/8 8 42 50 57,5 24,5 69,5 65 87 62 91 25 35,4 12 4 13
80 20 8,5 M10 M10 8 M8 8 12 28 G1/8 8,5 47,5 56 64 24,5 78 72 107 82 111 25 46 16 4 17
100 25 8,5 M10 M12 10 M10 8 12 30 G1/4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 90,5 86,5 128 103 133 25 56,6 20 4 22

Компактные магнитные цилиндры. Мод. 31R...

1  ä‡Ì‡‚Í‡ ‰Îfl ‰ ‡Ú˜ËÍ‡ CST -...
2  åËÌËÏ‡Î¸Ì‡fl „ÎÛ·ËÌ‡ ‚‚Ó‡˜Ë‚‡ÌËfl

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)
(++ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰ ‰ ‚‡Ê‰˚)



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1
31ë Ö ê à ü

1.06
008

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø C ZB TF R UF G1 ø FB
D-E-31-12-16 12 10 48 43 - 55 29 5,5
D-E-31-20 20 10 48 55 - 70 36 6,6
D-E-31-25 25 10 49,5 60 - 76 40 6,6
D-E-31-32 32 10 54,5 65 32 80 50 7
D-E-31-40 40 10 55,5 82 36 102 60 9
D-E-31-50 50 12 57,5 90 45 110 68 9
D-E-31-63 63 15 65 110 50 130 87 9
D-E-31-80 80 15 71 135 63 160 107 12
D-E-31-100 100 15 81,5 163 75 190 128 14

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø C SA XA TR ø AB AH AO AC
B -31-12-16 12 3 64 51 18 5,5 22 7 20
B -31-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25
B -31-25 25 4 71,5 55,5 26 6,6 29 9 25
B -31-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30
B -31-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
B -31-50 50 5,5 93,5 69,5 50 9 47 11 35
B -31-63 63 5,5 104 77 62 11 56,5 13 40
B -31-80 80 7,5 116 86 82 11 68,5 15 45
B -31-100 100 7,5 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45

Задний и передний фланец Мод. D-E...

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
îÎ‡ÌÂˆ 1 ¯Ú.
ÇËÌÚ 4 ¯Ú.

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
ã‡Ô˚ 2 ¯Ú.
ÇËÌÚ 4 ¯Ú.

Лапы Мод. B...



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1

1.06
009

ë Ö ê à ü31

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ø CD L C XD MR F G B4
L - 31-12-16 12 6 10 16 54 6 18 30 12
L - 31-12-16 16 6 10 16 54 6 18 30 12
L - 31-20 20 8 14 20 58 8 22 37,5 16
L - 31-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ 1 ¯Ú.
ÇËÌÚ 4 ¯Ú.
éÒ¸ 1 ¯Ú.
ÇÚÛÎÍ‡ ˆÂÌÚËÛ˛˘‡fl 1 ¯Ú.

Задняя подвеска, охватываемая Мод. L...

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ø CD L C XD MR F G CB UB HB
C-31-32 32 10 13 21 66,5 11 32 50 26 45 54
C-31-40 40 12 16 25 70,5 13 42 60 28 52 62
C-31-50 50 12 16 27 72,5 13 50 68 32 60 70
C-31-63 63 16 21 32 82 17 62 87 40 70 82
C-31-80 80 16 23 36 92 17 82 107 50 70 102
C-31-100 100 20 26 41 107,5 21 103 128 60 110 126

Задняя подвеска охватывающая Мод. C...

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ 1 ¯Ú.
éÒ¸ 1 ¯Ú.
ÇËÌÚ 4 ¯Ú.
èÛÊËÌÌÓÂ ÍÓÎ¸ˆÓ 2 ¯Ú.
ÇÚÛÎÍ‡ ˆÂÌÚËÛ˛˘‡fl 1 ¯Ú.

èËÏ.: ÑÎfl ø 50 ÏÓÊÌÓ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÓ‰‚ÂÒÍÛ L-QP-50 (ÒÏ ÒÚ. 1.05.008)



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1
31ë Ö ê à ü

1.06
010

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ø CD C C1 ø C2 XD MR ø D9 E1 F G
I-12-16 12 6 16 15 5 54 7 5,5 3 27 12,1
I-12-16 16 6 16 15 5 54 7 5,5 3 27 12,1
I-20-25 20 8 20 20 6 58 10 6 4 30 16,1
I-20-25 25 8 20 20 6 59,5 10 6 4 30 16,1

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø MH13 ø CKH9 ø S5H13 d K1JS14 K2MAX L3MAX G1JS14 L5MAX G2JS14 EM-0,2 -0,6 G3SJ14 CAJS15 H6 R1MAX

ZC - 32 32 11 10 6,6 78,5 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC - 40 40 11 12 6,6 83,5 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC - 50 50 15 12 9 90,5 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC - 63 63 15 16 9 101,5 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15
ZC - 80 80 18 16 11 119 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC - 100 100 18 20 11 137,5 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 15 19

Крепление скобой под углом 90° Мод. I...

Шарнирное крепление Мод. ZС ...

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
ò‡ÌËÌÓÂ ÍÂÔÎÂÌËÂ 1 ¯Ú.
åÓ‰. ë Á‡Í‡Á˚‚‡ÂÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ. 

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸. 
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl 1 ¯Ú.
éÒ¸ 1 ¯Ú.
èÛÊËÌÌÓÂ ÍÓÎ¸ˆÓ 2 ¯Ú.
èËÏ. åÓ‰. L Á‡Í‡Á˚‚‡ÂÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ.

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
ë Ö ê à ü31

1.06
011

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø B øB1 øCK LE CM CL ER CE KK
G -12-16 12 16 10 6 12 6 12 7 24 M6 x1
G -20 16 22 14 8 16 8 16 10 32 M8 x1,25
G -25-32 20÷40 26 18 10 20 10 20 12 40 M10 x1,25
G -40 50-63 32 20 12 24 12 24 14 48 M12 x1,25
G -50-63 80 40 26 16 32 16 32 19 64 M16 x1,5
G -80-100 100 48 34 20 40 20 40 25 80 M20 x1,5

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø B H Ï‡ÍÒ. Ó·˘ËÈ ıÓ‰
DC-31-12-16 12-16 12,5 38 400 ÏÏ
DC-31-20 20 12,5 38 400 ÏÏ
DC-31-25 25 13 39,5 400 ÏÏ
DC-31-32 32 14,5 44,5 600 ÏÏ
DC-31-40 40 14,5 45,5 600 ÏÏ
DC-31-50 50 14,5 45,5 600 ÏÏ
DC-31-63 63 14,5 50 600 ÏÏ
DC-31-80 80 16,5 56 800 ÏÏ
DC-31-100 100 19,5 66,5 800 ÏÏ

Промежуточное крепление Мод. DC ...

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ.

Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
äÂÔÎÂÌËÂ 1 ¯Ú.
òÚËÙÚ 1 ¯Ú.
ÇËÌÚ 4 ¯Ú.

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

3 ÔÓÎÓÊÂÌËfl Ò ‰ ‚ÛÏfl ˆ ËÎËÌ‰ ‡ÏË Ó‰ ÌÓ„Ó ıÓ‰ ‡ 4 ÔÓÎÓÊÂÌËfl Ò ‰ ‚ÛÏfl ˆ ËÎËÌ‰ ‡ÏË ‡ ÁÌÓ„Ó ıÓ‰ ‡

Вилка для штока. Мод. G... для цилиндров Мод. 31M

ISO 8140.
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.06
012

ë Ö ê à ü 31

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø D m SW
U-12-16 12 M6x1 4 10
U-20 16 M8x1,25 5 13
U-25-32 20÷40 M10x1,25 6 17

åÓ‰. ø D m SW
U-40 50-63 M12x1,25 7 19
U-50-63 80 M16x1,5 8 24
U-80-100 100 M20x1,5 9 30

Гайка штока. Мод. U... для цилиндров Мод. 31M

UNI EN ISO 4035.
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ø CNH7 U EN ER AX CE KK øT Z SW
GA-12-16 12 6 7 9 10 12 30 M6 x1 10 6,5 11
GA-20 16 8 9 12 12 16 36 M8x1.25 12,5 6,5 14
GA-32 20÷40 10 10.5 14 14 20 43 M10 x1.25 15 6,5 17
GA-40 50-63 12 12 16 16 22 50 M12 x1.25 17.5 6,5 19
GA-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16 x1.5 22 7.5 22
GA-80-100 100 20 18 25 25 33 77 M20 x1,5 27,5 7 30

Сферический наконечник. Мод. GА... для цилиндров Мод. 31M...

ISO 8139.
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø KK L CE L2 AX E øB øC øT øD L1 L3 SW1 SW Z
GY-12-16 12 M6 x 1 55 28 5 15 6 10 20 10 13 12,2 11 8 11 15
GY-20 16 M8 x 1,25 65 32 5 16 8 12 24 12,5 16 16 12 10 14 15
GY-32 32-40 M10 x 1,25 74 35 6,5 18 10 14 28 15 19 19,5 15 11 17 15
GY-40 50-63 M12 x 1,25 84 40 6,5 20 12 19 32 17,5 22 22 17 17 19 15
GY-50-63 80 M16 x 1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 27,5 23 19 22 11
GY-80-100 100 M20x 1 , 5 133 63 10 38 20 29 45 27,5 34 31,5 25 24 30 7,5

Шаровой шарнир Мод. GY... для цилиндров Мод. 31M

å‡ÚÂË‡Î: ‡ Î˛ÏËÌËÈ Ë Óˆ ËÌÍÓ‚ ‡ÌÌ‡ fl ÒÚ‡Î¸.


